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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 457

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Trago mais uma necessidade de melhoria de sinalização para o 
trânsito e mobilidade de nossa cidade, desta vez num ponto importante e bastante 
movimentado na região dos bairros Flamboyant e Chácara dos Pinheiros, zona norte 
da cidade, solicitando estudos técnicos e algumas ações de melhorias no cruzamento 
entre a Rua Rosa Maria de Camargo Basseto, Avenida Manoel Pinheiro Ribeiro e 
Avenida Universitária (em seus dois sentidos de mão nessa localidade).

Trata-se de um local de intenso tráfego, de característica 
predominantemente residencial, mas que tem nas suas imediações escola, padarias, 
empórios, casa de repouso e outras empresas de variados segmentos, além da 
ciclovia e espaços de lazer e caminhadas, estando ainda muito próxima de corredores 
importantes da região norte de Botucatu, como a Avenida Lourenço Castanho, que, 
com a recém inauguração do Atacadão, ganhou ainda mais movimento de pessoas e 
veículos.

Em diálogo com diversos munícipes que moram na região e por 
conhecer bastante o local, tenho convicção que uma plena reforma da sinalização 
horizontal e vertical se faz necessária, além da instalação de mais orientadores de 
segurança e fluxo de veículos.

Algumas faixas de pedestres estão bem apagadas, em outros 
locais de cruzamento elas nem existem; falta sinalização de placas de advertência e 
de segurança, inclusive é comum os motoristas apresentarem dúvidas sobre paradas 
ou sentido de direção, por falta de melhor sinalização geral nesse entorno; algum 
equipamento de redução de velocidade, principalmente na rua Rosa Maria de 
Camargo Basseto, que tem mão preferencial de direção (fotos anexas, para melhor 
orientação geral).

Enfim, são melhorias necessárias e importantes para que 
tenhamos uma melhor e mais efetiva organização do trânsito nesse entorno, para 
manutenção da beleza do local e, mais importante ainda, para a segurança das 
pessoas que transitam pelo local – a pé, de bicicleta ou com seus veículos.

Referido assunto já é de conhecimento do Executivo bem como 
já foi provocado por outros Vereadores e que, apesar de constar no planejamento, 
nada foi feito de maneira real, assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto de 
Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que realize os necessários 
estudos nos locais citados neste documento, na zona norte da cidade, considerando 
as implantações e melhorias que o local necessita, à luz das justificativas 
apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=X53FS9A8S0T3Y1B0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: X53F-S9A8-S0T3-Y1B0
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